

MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul IV — Nr. 159

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRÎRI ȘI ALTE ACTE

Marti, 14 iulie 1992

SUMAR

<u>Nr.</u>	<u>Pagina</u>
DECLARAȚII ALE PARLAMENTULUI ROMÂNIEI	
Declarație cu privire la conflictul din raioanele de est ale Republicii Moldova	1
HOTĂRÎRI ALE CAMEREI DEPUTAȚILOR	
42. — Hotărîre privind numirea unor membri în Consiliul Național al Audiovizualului	2

DECLARAȚII ALE PARLAMENTULUI ROMÂNIEI

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

SENATUL

DECLARAȚIE

cu privire la conflictul din raioanele de est ale Republicii Moldova

Parlamentul României, profund îngrijorat de conflictele sîngeroase din raioanele de est ale Republicii Moldova și dorind dezangajarea părților implicate potrivit înțelegerii dintre președinții Republicii Moldova, României, Federației Ruse și Ucrainei de la Istanbul, din 25 iunie 1992, luînd în considerare Hotărîrea Parlamentului Republicii Moldova din 7 iulie 1992, declară următoarele :

1. Soluționarea conflictelor din raioanele de est ale Republicii Moldova se poate face numai pe cale politică și în conformitate cu normele C.S.C.E., Cartei de la Paris pentru o nouă Europă, Cartei O.N.U. și cu principiile dreptului internațional.

2. Considerăm, în acest context, că mecanismul politic creat de miniștrii de externe ai Republicii Moldova, României, Federației Ruse și Ucrainei trebuie să

acționeze în continuare, potrivit înțelegerilor realizate la întîlnirea la nivel înalt de la Istanbul din 25 iunie 1992, pentru soluționarea definitivă a conflictului din zonă.

3. Pînă la retragerea Armatei a XIV-a de pe teritoriul Republicii Moldova, potrivit termenelor ce se vor conveni prin negocieri bilaterale între Republica Moldova și Federația Rusă, trebuie asigurată neutralitatea și stabilit statutul acesteia, ca armată străină staționată pe teritoriul unui stat independent și suveran.

4. În situația în care în Republica Moldova vor continua acțiunile ce pun în pericol independența, suveranitatea statului și viața cetățenilor, Parlamentul României cere Guvernului să apeleze la intervenția Consiliului de Securitate al O.N.U. în sprijinul Republicii Moldova.

Această declarație a fost adoptată de Camera Deputaților și Senat, în ședințe separate, în ziua de 10 iulie 1992.

P. PREȘEDINTELE CAMEREI DEPUTAȚILOR
IONEL ROMAN

PREȘEDINTELE SENATULUI
academician **ALEXANDRU BÎRLĂDEANU**

HOTĂRÎRI ALE CAMEREI DEPUTAȚILOR**PARLAMENTUL ROMÂNIEI****CAMERA DEPUTAȚILOR****H O T Ă R Î R E****privind numirea unor membri în Consiliul Național al Audiovizualului**

În temeiul art. 25 din Legea audiovizualului nr. 48/1992,
avînd în vedere prevederile proceselor-verbale din zilele de 8 și 10
iulie 1992, referitoare la rezultatul voturilor întrunite de persoanele care
au candidat pentru a fi numite în Consiliul Național al Audiovizualului,
din partea Camerei Deputaților, precum și la durata mandatului acestora,

Camera Deputaților hotărăște :

Articol unic. — Se numesc în calitate de membri în Consiliul Național al Audiovizualului următorii :

- Tudor Gheorghe — pentru o perioadă de 4 ani ;
- Radu Coșarcă — pentru o perioadă de 4 ani ;
- Constantin Vaeni — pentru o perioadă de 2 ani.

p. PREȘEDINTELE CAMEREI DEPUTAȚILOR

IONEL ROMAN

București, 10 iulie 1992.

Nr. 42.

EDITOR : PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR

Regia Autonomă „Monitorul Oficial”, București str. 18 Septembrie - Casa Republicii, sector 5,
cont 30.98.12.301 B.C.R. - S.M.B
Adresa pentru publicitate : Serviciul relații cu publicul și agenți economici. București,
str. Blanduziei nr. 1, sector 2, telefon 11.77.02.
Tiparul : Tipografia „Monitorul Oficial” București, str. Jiului nr. 163, sector 1, telefon 68.55.58.